
Comune di Marsala

Aula Commissioni
In data venerdì 2 febbraio 2024, alle ore 11:27 si è tenuta, presso la sala Aula Commissioni dell'ente Comune di Marsala, la riunione "Prima Commissione ‐ Seduta del 2‐02‐
2024 ‐ ore 11,00" dell'organo Prima Commissione ‐ Affari Generali ed Istituzionali ‐Personale ‐ Politiche Comunitarie ‐ Società Partecipate..
Presiede la seduta Consigliere GIACALONE Pietro.
Viene rilevata dal sistema la presenza dei seguenti componenti:

Nome Cognome Ruolo Presente Assente Delegante

Flavio Salvatore COPPOLA Consigliere ✓

Elia Francesca MARTINICO Consigliere ✓

Rosanna GENNA Consigliere ✓

Pietro CAVASINO Consigliere ✓ ✓

Eleonora MILAZZO Vice Presidente del Consiglio Comunale ✓

Mario RODRIQUEZ Consigliere ✓

Guglielmo Ivan GERARDI Consigliere ✓

Pietro GIACALONE Consigliere ✓

Vanessa TITONE Consigliere ✓

Felice Massimo FERNANDEZ Consigliere ✓

Giuseppe CARNESE Consigliere ✓

Alle ore 11:27, si unisce alla seduta Amministrativo Commissione Segretario.

Interviene quindi Consigliere Pietro GIACALONE:

"Buongiorno colleghi, oggi è il 2 febbraio 2024, questa è la Commissione Affari Generali, abbiamo aperto alle 11.27, ci scusiamo con i consiglieri per il ritardo ma abbiamo aperto
tardi per il protrarsi della conferenza dei capigruppo.

Detto ciò, segretario, chiami l'appello per"

A questo punto, interviene Amministrativo Commissione Segretario:

"la validità della seduta, grazie.

Prima Commissione Affari Generali del 2 febbraio 2024.

Segretario Michele Franchino che sostituisce il segretario titolare Gian Carlo Marino.

Appello.

Presidente Giacalone presente.

Vicepresidente Martinico assente.

consigliere Cavassino assente, ma delega il consigliere Milazzo Vito che è presente, consigliere Coppola presente, consigliere Fernandez assente, consigliere Genna assente, consigliere
Gerardi assente, consigliere Carnese presente, consigliere Milazzo Leonora presente, consigliere Rodriguez presente, consigliere Titone presente.

i consiglieri sono il numero di 7 su 11, la seduta è valida, la parola al Presidente Giacalone."

Interviene quindi Consigliere Pietro GIACALONE:

"Abbiamo detto in conferenza di capigruppo il regolamento unico dove c'è? perché aprivo il tuo sportellino e me lo prendevo"

Sul punto, prende la parola Consigliere Pietro GIACALONE che dichiara:

"per questo ti chiamavo Colleghi, noi abbiamo in trattazione il regolamento edilizio che dobbiamo portare a compimento, anche se ancora non abbiamo completato la lettura.

L'avevamo messo da parte perché nelle precedenti sedute abbiamo avuto in audizione la vice sindaca, il dirigente Sparla e l'avvocato Bellafiore.

per quanto riguarda il problema Asilinido e Scuola Bus.

Quindi ora lo riprendiamo e continuiamo la lettura.

Prima, microfoni spenti, abbiamo incaricato il segretario di scendere la delibera perché non era qua agli atti.

Attendiamo"

Alle ore 11:32, si unisce alla seduta Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ.
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Prende la parola Consigliere Pietro GIACALONE:

"la delibera e proseguiamo i lavori.

Grazie.

Allora, per la trascrizione, come giustamente fa notare il segretario, comunichiamo che alle ore 11.32 è entrato il collega consigliere"

Interviene Consigliere Pietro GIACALONE:

"Massimo Fernandez.

Riprendiamo la lettura del regolamento."

Interviene quindi Consigliere Pietro GIACALONE:

"va bene quindi specifichiamo questa cosa e continuiamo la lettura a microfono spento del regolamento così si evita la trascrizione del già"

Interviene Consigliere Pietro GIACALONE:

"stampato

regolamento colleghi colleghi colleghi calmi calmi oh questo mio scusami ah"

A questo punto, interviene Consigliere Pietro GIACALONE:

"calmatevi Colleghi, colleghi, riportiamo un attimo.

Ho il microfono acceso, scusate un attimo.

Dico, calmiamoci.

Stavamo leggendo l'articolo 50 qua."

Sul punto, prende la parola Consigliere Pietro GIACALONE che dichiara:

"Mario, scusami.

Allora, allora, scusate un attimo.

Stavamo leggendo, prima di iniziare questa animosa discussione, l'articolo 54 sui Deors, che ha un po' creato una discussione animata.

Io vi prego di rimanere...

Consigliere Coppola, vi prego di calmarvi, continuiamo la lettura e continuiamo a lavorare in maniera regolare."

Sul punto, prende la parola Consigliere Pietro GIACALONE che dichiara:

"Va bene? Grazie.

Allora colleghi scusate"

A questo punto, interviene Consigliere Pietro GIACALONE:

"scusate un attimo scusate

una scusate Allora, scusate un attimo, abbiamo creato una discussione animata, questo per la trascrizione è giusto dirlo, sull'argomento The Horse è solo pubblico, approfittiamo
della presenza, colleghi che stiamo registrando e poi si accavallano le voci, approfittiamo della presenza del Presidente della commissione attività produttive per ricordarvi che
comunque è nostra interesse e comunque tra gli obiettivi che ci siamo posti o che meglio il consigliere Orlando si è posto, quello di modificare questi regolamenti, quindi una volta
che daremo lettura di questa parte poi la Commissione Attività Produttive e anche la Commissione Affari Generali sarà impegnata nelle modifiche di questi regolamenti.

tra cui questo relativamente al suolo pubblico de Coro e de Orso.

Considerato che la discussione è stata abbastanza animata io vi invito a partecipare attivamente quando dovremo modificare questi regolamenti così che le problematiche che sono
state rappresentate oggi tra di noi vengano poi traslate e messe all'interno del regolamento.

Detto ciò, considerato anche che vi è la commissione attività produttive dopo di noi, convocata alle ore 12, mi pare corretto se non vi sono interventi sul punto dei colleghi che non
vedo prenotati, quindi segretario non c'è nessun intervento.

Diamo l'opportunità di aprire la commissione attività produttiva e quindi chiudiamo i nostri lavori alle ore 12.06.

Ricordo a tutti i colleghi che hanno ricevuto la convocazione per il mese di febbraio e quindi ci vedremo lunedì 5 alle ore 9."

Alle ore 12:07, lascia la seduta Consigliere Pietro GIACALONE.

La seduta termina alle 12:07.
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